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Csíki Ottó fiatal kutató jelenleg a kolozsvári Babeș-Bolyai Tudományegyetem (BBTE) 

Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának doktorandusza és társult kutatója. Kutatásai 

elsősorban az autóipari vállalatok menedzsmentjére és digitalizációjára fókuszálnak, az ezen a 

területen elért eddigi tudományos eredményei pedig egyedülállóak a romániai magyar 

gazdaságtudományi kutatások területén tevékenykedő fiatal kutatók között. A Csíki Ottó által 

mindössze 25 évesen elért eredmények kiválóan mutatják, hogy az Erdélyben végzett, 

kimondottan gazdaságtudományi fókusszal rendelkező kutatásokban is olyan potenciál rejlik, 

amely nem csak a regionális, hanem a nemzetközi tudományos közösség számára is komoly 

hozzáadott értéket képes teremteni.  

Csíki Ottó kutatói érdeklődése és tehetsége már elsőéves egyetemistaként is 

megmutatkozott, amikor is 2016-ban megrendezett XIX. Erdélyi Tudományos Diákköri 

Konferencián (ETDK), kevesebb mint egy éves egyetemi tanulmányaival a háta mögött, 

kizárólag felsőbbéves társaival versenyezve dicséretet szerzett. Ezt követően számos 

tudományos konferencián vett részt, ahol folyamatosan szép sikereket ért el, ide sorolva az 

Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK) a BBTE Interdiszciplináris 

Tehetségfórumán, valamint a későbbi évek ETDK-in elért kiemelkedő eredményeket. 2018-

ban a XXI. ETDK Pénzügy, valamint Menedzsment szekciójában is kiváló I. helyezést szerzett. 

Megjegyzendő ezzel a kimagasló teljesítménnyel kapcsolatban, hogy a konferencia 

történetében először fordult elő, hogy ugyanaz a hallgató ugyanabban az évben két különböző 

tanulmánnyal két különböző szekció első díját is elhódította, amely szintén Csíki Ottó 

munkájának kiemelkedő tudományos minőségét támasztja alá. Ezt újabb történelmi 

jelentőségű eredmény követte, ugyanis a gazdaságtudományi szakterület történetében először 

fordult elő, hogy ugyanaz a hallgató, Csíki Ottó az OTDK két különböző szekciójának első 

díját is elhódította. Ezen eredmények fényében talán nem meglepő, hogy 2021-ben a Magyar 

Tudományos Akadémia székhelyén kiváló tudományos tevekénységéért Pro Scientia 

Aranyérmet vehetett át, amely egyben a szakterület erdélyi történelmének első ilyen 

elismerését jelenti. 

Bár a díjazott fiatal kutató mindössze két éve, 2020-ban kezdte meg doktori 

tanulmányait, már mostanig is több nemzetközi tudományos konferencián vett részt, így 

például az ausztriai Innsbruckban megszervezett International Working Seminar on Production 

Economics konferencián vagy az MTA nemzetközi autóipari konferencián. Mindemelett 

számos kutatói ösztöndíj nyertese. Tudományos kutatásának eredményeit mindeddig 9 

tudományos cikk formájában publikálta hét különböző tudományos folyóiratban, melyek 

közül nemzetközi szinten is kiemelkedőek a Web of Science-ben jegyzett folyóiratokban 

megjelent tanulmányai: 

• Az európai autópari vállalatok telephelyválasztására vonatkozó kutatását az MTA 

tudományos folyóirata, az Acta Oeconomica publikálta, amely Q4-es besorolású 

• A globális autóipari vállalatok környezeti és társadalmi fenntarthatóságát vizsgáló 

cikke az International Journal of Production Economics című szaklapban jelent 



meg, amely a szakterület egyik legelismertebb folyóirata világszinten, a Web of 

Science adatbázisban pedig Q1-es besorolású. 

• Szintén Q1-es besorolású tudományos szaklapban, a Journal of Retailing and 

Consumer Services-ben jelent meg azon tanulmánya, amely egy nagyobb 

kutatócsoport munkájának eredményeit mutatta be a koronavírus-járvány online 

kereskedelemre gyakorolt hatásait illetően. 

Mindezek mellett egy további autóipari tanulmánya jelenleg megjelenés közelében áll 

egy Q1-es besorolású tudományos szaklapnál. A publikált tudományos eredmények kapcsán 

szintén kiemelendő, hogy a Közgazdász Fórumban megjelent cikke a szakmai zsűri értékelése 

alapján elnyerte az év „Fiatal szerző” díját, mely 2020-ban került átadásra. Emellett szintén 

2020-ban nyerte el az ELTE Márton Áron Emlékérmét is, amely egyfajta szerény 

életműdíjként is értelmezhető. 2020-ban Csíki Ottó szintén elnyerte a Magyar Ifjúsági Központ 

YZ Intézete által meghirdetett 20 huszonéves tehetség díját a Tudomány kategóriában. 

Tudását és kutatói tehetségét a koronavírus-járvány közepette a BBTE Közgazdaság- 

és Gazdálkodástudományi Karának keretein belül tevékenykedő „COVID-19: Romanian 

Economic Impact Monitor” kutatócsoport tagjaként is hasznosította, amely kutatócsoport a 

járvány időszakát követően „Romanian Economic Monitor” megnevezéssel folytatja 

munkáját. A projekt keretén belül Csíki Ottó napi rendszerességgel közreműködött a 

koronavírus-járvány romániai gazdasági hatásait felmérő elemzések elkészítésében és 

közzétételében a hat fős kutatócsoport meghatározó tagjaként. Az ezen projekt keretén belül 

végzett tevékenysége, valamint a saját autóipari blog működtetése jelzi, hogy Csíki Ottó a 

tudomány művelése mellett a tudomány népszerűsítése és a társadalom szolgálatába való 

állítása terén is jelentős munkát végez. 

Összefoglalásként kiemelendő, hogy egy ilyen dinamikusan induló kutatói pálya nem 

csak önmagában értékes, hanem egyben iránymutató és példaértékű további olyan erdélyi 

fiatalok számára, akik a tudományos kutatás világának irányába is elköteleződést mutatnak. A 

Csíki Ottó által a tudományos karrierje elején elért kiemelkedő eredmények, valamint azok 

hazai és nemzetközi impaktja egyértelműen alátámasztják, hogy a 2022-es KAB Fiatal Kutatói 

Díj teljes mértékben megérdemelt, amely nem csak Csíki Ottó eddigi tudományos eredményeit 

ismeri el, hanem egyben fontos motivátorként szolgál e sikeres tudományos karrierpálya 

folytatásához. 
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